
 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΑΕΠΠ (ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ Γ’ Λ ΥΚΕΙΟΥ)  
Β’ ΛΥΚΕΙΟΥ 

Σάββατο 8 Φεβρουαρίου 2025 
ΘΕΜΑ Α 
Α1) 1- Σ, 2-Λ,3-Σ 

 

Α2)  

α←8 

ΑΡΧΗ_ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ  

ΕΚΤΥΠΩΣΕ α 

α← α -1 

ΜΕΧΡΙΣ _ ΟΤΟΥ α<=0 

 

Α3)  

α← 102 

ΟΣΟ α<>0 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 

α← α-3  

ΑΝ  α<>0 ΤΟΤΕ 

ΕΚΤΥΠΩΣΕ α 

ρ←1/α 

ΤΕΛΟΣ_ ΑΝ 

ΤΕΛΟΣ_ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

 

ΘΕΜΑ Β 
Β1)  

ΑΛΓΟΡΙΘΜΟΣ Β1 

ΑΡΧΗ_ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

ΔΙΑΒΑΣΕ α, β 



α← α+2 

β← β+2 

ΕΜΦΑΝΙΣΕ α+ β 

ΜΕΧΡΙΣ_ ΟΤΟΥ α=β 

ΕΜΦΑΝΙΣΕ α, β 

ΤΕΛΟΣ Β1 

 

Β2)  

σ←0 

μ←0 

ΟΣΟ (σ<1000 ΚΑΙ μ<>50) ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 

ΔΙΑΒΑΣΕ Χ 

σ← σ +χ 

μ← μ+ 1 

ΤΕΛΟΣ_ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

ΕΜΦΑΝΙΣΕ σ, μ 

 
ΘΕΜΑ Γ 
Α) 

ΕΜΦΑΝΙΣΕ 2 

ΕΜΦΑΝΙΣΕ 2  

 ΕΜΦΑΝΙΣΕ 3  

ΕΜΦΑΝΙΣΕ 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Β) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ΘΕΜΑ Δ 
ΑΛΓΟΡΙΘΜΟΣ ΘΕΜΑ Δ 

ΔΙΑΒΑΣΕ ΕΙΔΟΣ  

ΟΣΟ ΕΙΔΟΣ =1 Ή ΕΙΔΟΣ =2 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 

ΔΙΑΒΑΣΕ Λ, Μ  

ΑΝ ΕΙΔΟΣ =1 ΤΟΤΕ 

ΑΝ Λ<=40 ΤΟΤΕ 

ΧΡ←0 

ΑΛΛΙΩΣ_ ΑΝ Λ>40 ΚΑΙ Λ<=90 ΤΟΤΕ 

ΧΡ←(Λ-40)*0.23 

ΑΛΛΙΩΣ_ ΑΝ Λ>90 ΚΑΙ Λ<=120 ΤΟΤΕ 

ΧΡ←50*0.23+ (Λ-90)*0.21 

ΑΛΛΙΩΣ_ ΑΝ Λ>120 ΤΟΤΕ 

ΑΡΧΗ 

ΔΙΑΒΑΣΕ Ν 

U←N 

X←1 

X←X+1 

U mod X=0 OXI NAI 

ΕΜΦΑΝΙΣΕ Χ 

U←U div x 

U=1 
OXI NAI 

ΤΕΛΟΣ 



ΧΡ←50*0.23+30*0.21+(Λ-120)*0.19 

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

ΧΡΕΩΣΗ ← ΧΡ+Μ*0.08+10 

ΑΛΛΙΩΣ 

ΑΝ Λ<=60 ΤΟΤΕ 

ΧΡ←0 

ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ Λ>60 ΚΑΙ Λ<=120 ΤΟΤΕ 

ΧΡ←(Λ-60)*0.20 

ΑΛΛΙΩΣ_ ΑΝ Λ>120 ΤΟΤΕ 

ΧΡ←60*0.20+(Λ-120)*0.19 

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ  

ΧΡΕΩΣΗ←ΧΡ+Μ*0.08+15 

ΤΕΛΟΣ_ ΑΝ 

ΤΕΛ_ΧΡ←ΧΡΕΩΣΗ+ΧΡΕΩΣΗ*0.19 

ΕΜΦΑΝΙΣΕ ΤΕΛ_ΧΡ 

ΔΙΑΒΑΣΕ ΕΙΔΟΣ 

ΤΕΛΟΣ_ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

ΤΕΛΟΣ ΘΕΜΑ Δ 

 


